

### 守护数字生命线

# 石家庄电信以“数智”之力筑牢民生服务基石

当华灯初上，石家庄的街头依然涌动着数字时代的热潮。在2026年世界电信日(5月17日)来临之际，以“数字生命线，数智惠民生”为主题的系列宣传传活动正在全市核心营业厅如火如荼地进行。不同于寻常的概念宣讲，今年的活动现场人头攒动，市民们不仅触摸到了手机直连卫星、量子通信等“大国重器”的硬核内核，更感受到了中国电信作为“数字生命线”守护者的温情与担当。

#### 沉浸式科普体验 筑牢全民数字认知防线

活动期间，全市核心营业厅设立科普展示专区，通过图文展板、现场讲解、视频播放等多元化形式，向来往市民普及新一代通信技术原理、应用场景及网络安全防护常识。这里没有枯燥的参数堆砌，只有接地气的民生应用。

工作人员细致讲解手机直连卫星在户外探险、灾害应急、偏远地区通信保障中的重要作用，科普量子通信的加密安全优势，同时通俗易懂地介绍云电脑、企业安全产品在办公生产、日常生活中的应用价值，破除高端通信技术的大众认知壁垒。

为提升科普传播实效，增强群众参与感，在核心营业厅同步开设有奖知识问答环节，围绕通信常识、网络安全、便民通信业务等内容设置问答题目，并配套发放纪念礼品。趣味互动的活动形式有效调动市民参与热情，在轻松的互动氛围中普及数字知识，进一步提升市民数字素养与安全防护意识。

#### 智能产品实景体验 畅享数智美好生活

为推动科技普惠于民，让智能科技融入日常生活，石家庄电信在核心营业厅设立智能产品体验区，集中展示天翼智

屏、云电脑等智能化民生产品。现场配备专业工作人员提供一对一指导服务，引导市民实操体验智能设备，直观感受云网融合技术带来的生活便利。从云端高效办公到智能家居交互，丰富的体验场景让市民切实感受数字科技赋能民生的发展成果，践行科技惠民、服务群众的核心理念。

中国电信依托安全可靠的云网能力，将AI技术深度落地到家庭真实场景中。通过天翼AI云电脑唤起Open-Claw，能在保障数据隐私不泄露的前提下，帮你跨应用调用工具，把“闲聊”变成真正的“干活”，轻松搞定整理会议纪要、安排日程、邮件智能处理等琐碎事务，是您的专属AI智能助理。现场的天翼智屏也吸引了众多家庭用户，智慧家庭的场景演示让人们对未来的数字生活充满了向往。

#### 暖心便民贴心服务 传递电信民生温度

在科技科普、产品体验之外，本次活动聚焦群众高频民生需求，推出多项暖心便民服务。活动现场免费为市民提供手机贴膜、机身清洁、系统优化、故障检测等服务，工作人员耐心排查手机使用隐患，细致讲解设备保养、隐私防护、反诈识骗等实用知识。

“手机用了好几年，里面垃圾太多，孩子们不在身边也不知道怎么弄，今天工作人员帮我清理得干干净净，还贴

了新膜，太贴心了！”一位正在等待服务的老人笑着说道。这些看似微不足道的“小事”，正是石家庄电信践行“用户至上”服务理念的生动画卷，也是电信企业担当在细微之处的闪光。贴心务实的便民服务贴合群众日常生活需求，以细微举措传递通信温度，收获广大市民的认可与好评。不少市民表示，本次活动内容丰富、实用性强，既学习了通信科普知识，又享受了便民服务，真切感受到本地通信企业的民生关怀。

#### 企业担当不止于连接 更在于守护

石家庄电信现场负责人表示：“数字基础设施是现代社会的底座，这次活动不是一次简单的展示，而是我们服务承诺的具象化。守护数字生命，落实到行动上就是保障每一次通话的畅通，守护每一份数据的安全。石家庄电信也将以此为契，继续深耕网络建设与服务升级，为百姓的数字生活保驾护航。”

目前，石家庄核心营业厅的活动正在火热进行中。夜色下的营业厅，灯光通明，人流如织。这不仅是数字技术的展示窗口，更是一座城市数字生命力的缩影。石家庄电信用实际行动证明，在数字时代，他们不仅是网络的建设者，更是民生的守护者。



## 517世界电信日 | 河北电信数字生活节

活动亮点  
Event Highlights



### 活动亮点

#### 涨知识·探黑科技

走进数字技术科普区，带您探索卫星通信的无限可能，学习网络安全与隐私保护干货，解锁AI数字生活新体验。

#### 趣体验·智享生活

沉浸式打卡智慧生活体验区，感受“会思考”的家。从智能娱乐到远程看护……一键解锁安全、便捷、愉悦的智慧生活新图景。

#### 享福利·贴心服务

暖心服务限时上线！为您免费提供手机贴膜（曲面屏除外）及手机深度清洗服务，让爱机焕然一新。

#### 优惠购·限时折扣

517专属折扣来袭，电信补贴+国家补贴，最高优惠2300元，指定手机限时特价！名额有限，手慢无！

活动时间 2026年5月15日-17日

活动地点 活动营业厅扫码查看



参与规则：以上优惠活动需要通过办理指定档分期实现；新老用户均可办理，涉及的终端设备均由合作商提供。  
\*本次活动指国家补贴+电信补贴，电信补贴通过办理指定分期套餐（协议期24个月或36个月）方式实现，\*产品以最终实物为准。  
\*国家补贴根据国家政策动态调整，以官方公告为准。本宣传仅针对本公司以往业务比较；本宣传未尽业务办理条件详询工作人员。  
中华人民共和国工业和信息化部经营许可证（A1.A2-20090002） 中华人民共和国增值电信业务经营许可证（A2.B1.B2-20090001）

# 数字生命线 数智惠民生

## 517世界电信日 | 河北电信数字生活节

